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Πανηγυρικός Εσπερινός Προφήτη Ηλία στο 
Καλέντζι – Αλιβερίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με λαμπρότητα τιμήθηκε η μνήμη του Προφήτη Ηλία με 
επίκεντρο της εορτής το φερώνυμο εξωκλήσι στην υψομετρική 
τοποθεσία 500μ άνω του χωρίου Καλεντζίου (Πράσινο) 
Αλιβερίου όπου ο ετήσιος εορτασμός αποτελεί σημείο 
συνάξεως πολλών πιστών απο την ευρύτερη περιοχή του 
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Αλιβερίου.

Με την ευκαιρία της εορτής τελέσθηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ
συμπαραστατούμενος από τον Πανοσ Αρχιμ Νικόδημο Τσιμόγιαννη Ιερόκηρυκα της 
Ιερας Μητροπόλεως και Προϊστάμενο του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου 
Γεωργίου Αλιβερίου, τους Πρωτοπρ π. Γεώργιο Χαρίση εφημέριο Καράβου 
Αλιβερίου και π. Παύλο Κουντούρη εφημέριο ενοριών Παρθενίου και Πρασίνου, και 
τον Διάκονο π. Στυλιανό Πεταχτή.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ με αφορμή το ένδοξο τέλος του 
Προφήτη Ηλία τόνισε ότι πρέπει εκτός απο την αρχή την δική μας ήτο μέσο 
να φροντίζουμε πάρα πολύ για το τέλος μας το οποίο θα μας οδηγήσει 
στην βασιλεία των ουρανών.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ πριν την απόλυση ευχήθηκε με τις πατρικές 
και εόρτιες ευχές τους προς όλους τους πιστούς που τίμησαν την εορτή.

Την εορτή τίμησαν ο Δήμαρχος Κύμης – Αλιβερίου κ. Νικόλαος Μπαράκος, ο 
Αντιδήμαρχος κ. Γεώργιος Στρουμπούλης, ο Αντιπρόεδρος Δ.Ε Υ.Α.Κ κ. Γεώργιος 
Παπαδιόχος, ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητος Πρασίνου κ. Λάμπρος 
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Γραβαριτης, και ο εκ Καλεντζίου καταγομένος Αντιστράτηγος (εα) κ. Γεώργιος 
Σπανός με τη χορηγία του οποίου ο ιερός ναός του Προφήτη Ηλία ανακαινίσθηκε 
εκ βάθρων.

Τους ύμνους απέδωσε με την συμμετοχή και άλλων ιεροψαλτών ο ελκόμενος απο 
τον Οξύλιθο Μοναχός Νικηφόρος απο την Ιερά Μονή Ξενοφώντος Αγίου Όρους.
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Φωτογραφίες Δημήτριος Πετρογιάννης.


